

(CZ) NÁVOD K OBSLUZE - PROVOZNÍ A BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Ortopedický podpůrný krční polštář
SYMBOL: 27018 EAN/GTIN: 5907451349984



CZ

Vážený pane/paní, děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek!

Před použitím produktu si přečtěte níže uvedené pokyny pro správné použití produktu.

Uschovejte si prosím tento návod pro budoucí použití a dodržujte jeho doporučení, protože nedodržení může představovat ohrožení života nebo zdraví.

POPIS

Ortopedický polštář je inovativní řešení navržené tak, aby poskytovalo maximální podporu šíje, zátylku, krku a ramenům. Díky ergonomickému tvaru a přizpůsobivé výplni pomáhá udržovat přirozené zakřivení páteře, což podporuje zdravý a pohodlný odpočinek. Perfektní jak pro spánek, tak pro krátké chvíle odpočinku doma, v kanceláři nebo na cestách.

APLIKACE

- Snížení napětí a bolesti
- Zdravý spánek
- Relaxace a regenerace
- Podpora rehabilitace
- Prevence problémů s držení těla

TIP

Výrobek by měl být zkontrolován z hlediska úplnosti dodávky a viditelného poškození.

V případě nekompletní dodávky nebo poškození v důsledku špatného balení nebo přepravy kontaktujte servisní linku.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Rozměry: 45 cm x 30 cm x 11 cm

Materiál: povlak - 100% polyester, výplň - paměťová pěna

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Ortopedický polštář je navržen tak, aby podpíral krk a zátylek při spánku nebo relaxaci. Nepoužívejte jej způsobem, který by mohl způsobit nesprávnou oporu těla.

Pokud polštář způsobuje nepohodlí, bolest nebo svalové napětí, přestaňte jej používat a poraďte se s lékařem nebo fyzioterapeutem.

Lidé s vážnými problémy se zády, poraněním krku nebo chronickými bolestmi by se měli před použitím polštáře poradit s odborníkem.

Vyhnete se používání polštáře na oblastech pokožky s otevřenými ranami, záněty nebo podrážděním.

Ujistěte se, že je polštář při používání správně umístěn a podporuje přirozenou křivku vašeho krku a zátylku.

Polštář není hračka. Děti jej mohou používat pouze pod dohledem dospělé osoby, aby se zabránilo zneužití.

Polštář by se neměl používat při řízení auta nebo obsluze strojů, aby neomezoval pohyby hlavy.

Polštář funguje nejlépe na rovných a stabilních površích. Použití na nerovném povrchu může snížit jeho účinnost a pohodlí.

Před každým použitím se ujistěte, že polštář není poškozen (např. roztržení, deformace výplně). V případě poškození přestaňte používat.

Polštář není odolný vůči vysokým teplotám a může se poškodit při kontaktu s ohněm nebo radiátorem.

Nestlačujte ani neskládejte polštář násilím.

Příliš velký tlak nebo skládání může poškodit výplň nebo materiál polštáře.

Pokud zaznamenáte alergickou reakci na materiál nebo výplň polštáře, přestaňte jej okamžitě používat a poraďte se s lékařem.

Zpočátku používejte polštář kratší dobu, aby si krk a krk zvykly na nový typ opory.

Polštář byl navržen tak, aby podpíral pouze krk a zátylek a neměl by být používán k podpírání jiných částí těla.

SKLADOVÁNÍ, ČIŠTĚNÍ

Polštář by měl být uložen v místnosti s nízkou vlhkostí, aby se zabránilo růstu plísní a bakterií.

Vyhnete se přímému slunečnímu záření.

Nenechávejte polštář dlouho na slunci, protože UV záření může poškodit materiál nebo výplň polštáře.

Pokud polštář delší dobu nepoužíváte, umístěte jej do povlaku, který jej ochrání před prachem a nečistotami.

Vyhnete se skladování polštáře v blízkosti radiátorů, kamen nebo jiných zdrojů vysoké teploty, které mohou poškodit pěnu nebo materiál.

Polštář skladujte v poloze, která zabrání jeho deformaci. Nepokládejte na polštář těžké předměty.

Polštář čas od času provětrejte, abyste osvěžili náplň a odstranili vlhkost.

Otřete povrch polštáře vlhkým hadříkem a jemným čistícím prostředkem. Vyvarujte se namáčení do vody, aby nedošlo k poškození výplně.

K mytí používejte jemné čistící prostředky.

Výplň polštáře (paměťová pěna) není určena k praní. Kontakt s vodou může trvale poškodit strukturu materiálu.

Po vyčištění se před opětovným použitím ujistěte, že je potah nebo povrch polštáře zcela suchý. Sušte na větraném místě, vyhnete se přímému kontaktu s radiátorem nebo sluncem.

Nepoužívejte bělidla, rozpouštědla ani silné čistící prostředky, které mohou poškodit materiál nebo zničit vlastnosti náplně.

Pravidelně kontrolujte stav polštáře, zda na něm nejsou nečistoty, plísně nebo nepříjemný zápach. V případě potřeby polštář osvěžte dezinfekčním sprejem na tkaniny (bezpečný pro použité materiály).



TIPY A INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat v místním recyklačním středisku.

Použitý obalový materiál je třeba odevzdat na sběrné místo určené místními úřady. Informace o likvidaci použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny v textu, designu a produktových datech bez předchozího upozornění.

Dovozce / Dovoźca

VERK GROUP SIKORSKI SP.K.

WYGODY 16

05-090 PODOLSZYN NOWY

POLAND

info@verkgroup.pl

+48 888055550 / +48 22 670 90 10

internetowa-hurtownia.pl

verk.store

verk.pl